

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Petra Princová**

Název práce: **Žena ve vedoucí funkci**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování		x		
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň DP		x		
Celkový přínos DP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Studentka se ve své BP práci věnuje problematice žen ve vedoucí funkci. Hlavním cílem práce je zejména analýza problémů, se kterými se setkávají ženy ve vedoucích funkcích při výkonu své profese. Cíle se podařilo vcelku naplnit.

Práce je klasicky rozdělena na dvě části. Teoretická část je zpracována kompilačně, součástí je i stručná přehledová studie. Studentka zde prokázala, že je schopná pracovat s odbornou literaturou, text je přehledný a kapitoly na sebe logicky navazují. Kapitoly jsou však příliš obecné, jednotlivé pojmy by si zasloužily hlubší analýzu.

Výzkumná část práce je tvořena kvalitativním výzkumem. Po metodologické stránce postupovala studentka správně, ovšem interpretace výsledků je stručná a postrádá hlubší vhled do problematiky. Pisatelka si zvolila kvalitativní způsob sběru dat, který klade na výzkumníka vysoké nároky zejména v oblasti odborné způsobilosti, se kterými si, až na pár nedostatků, celkem poradila, i když nevyužila veškerý potenciál získaných výsledků výzkumu.

Autorka zpracovávala práci se zájmem, studovala důkladně odbornou literaturu českou i zahraniční a sama si vytvořila design výzkumu. I přes určité nedostatky, které je možné v práci najít, ji považuji za celkem zdařilou a splňuje všechny požadavky na ni kladené a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Vysvětlíte pojem *tokenismus*.
2. Co si myslíte o povinných kvótách EU pro počet žen ve vysokých manažerských funkcích?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 2. května 2014

velmi dobře

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D.